
Актуально для іноземців, що мешкають у Литві: встановлення ступеню недуги

Іноземці, яким був наданий тимчасовий захист, на період дії тимчасового захисту мають право
звернутись  до  Служби  по  встановленню  ступеню  недуги  та  працездатності  (СВНП)  для
прирівнювання ступеню недуги, що встановлена в країні їх походження, до ступеню недуги,
яка  регулюється  правовими  актами  нашої  країни.  Це  положення  правових  актів  набуває
чинності з 18 серпня 2022 р. 

Для українців,  яким був  наданий  тимчасовий  захист  в  Литві,  а  в  Україні  було  присвоєно  групу
недуги,  що  називається  групою  інвалідності  згідно  з  правовими  актами  України,  буде
прирівнюватися до рівня недуги, працездатності та особливих потреб за наступним принципом:

Для осіб до 18 роців:
I група недуги (інвалідності) прирівнюється до рівня тяжкої недуги
II група недуги (інвалідності) прирівнюється до рівня середньої недуги
III група недуги (інвалідності) прирівнюється до рівня легкої недуги

Для осіб у віці від 18 років до дати призначення пенсії за віком:
I група недуги (інвалідності) прирівнюється до 20%-ого рівня працездатності
II група недуги (інвалідності) прирівнюється до 35%-ого рівня працездатності
III група недуги (інвалідності) прирівнюється до 45%-ого рівня працездатності

Для осіб, що досягли віку призначення пенсії за віком:
I група недуги (інвалідності) прирівнюється до високого рівня спеціальних потреб
II и III групи недуги (інвалідності) прирівнюється до середнього рівня спеціальних потреб

Прирівнювання або встановлення ступені недуги

1. Якщо українець  МАЄ документ про групу недуги (інвалідності), встановлена для нього в його
країні, то група недуги (інвалідності), встановлена для нього в Україні, може бути прирівнювана до
рівня недуги, працездатності та особливих потреб в Литві. Людина повинна надати до Служби по
встановленню ступені  недуги і  працездатності  (СВНП) довідку про встановлену для нього групу
недуги (інвалідності), надану консульською установою України в Литві.

2. Або він  може звернутись до СВНП у загальному порядку з приводу встановлення ступені
недуги,  працездатності  або  особливих  потреб  згідно  з  правовими  актами  Литви.  В  цьому
випадку  неважливо,  має  українець  встановлену  в  Україні  групу  недуги  (інвалідності),  але
ВАЖЛИВО МАТИ направлення від сімейного лікаря для встановлення ступені недуги.

ВАЖЛИВО. Якщо для українця, що знаходиться в Литві під тимчасовим захистом, рівень недуги або
працездатності  встановлено  згідно  з  правовими  актами  Литви,  але  він  або  його  представник
звертається  до  СВНП  та  подає  заяву  про  прирівнювання  рівня  недуги,  то  прирівнювання  рівня
недуги не виконується.


